
Πώς σας βοηθά το νέο σύστημα

Τι είναι το ηλεκτρονικό μητρώο υγείας;

Τα ηλεκτρονικά μητρώα υγείας [electronic health records] συνδέουν στοιχεία υγείας από 

διαφορετικούς φορείς παροχής υγειονομικής περίθαλψης έτσι ώστε όλες οι αντίστοιχες πληροφορίες 

να μπορούν να εμφανίζονται σε ένα ενιαίο μητρώο υγείας.

Η ΝΝΟ δοκιμάζει ένα νέο σύστημα που αποκαλείται Healthelink σε ορισμένες περιοχές της Πολιτείας. 

Το Healthelink συγκεντρώνει τα στοιχεία υγείας σας από διαφορετικούς γιατρούς, νοσοκομεία και 

κλινικές υγείας και τα τοποθετεί σε ένα ασφαλές μητρώο ηλεκτρονικού υπολογιστή. 

Αυτό σημαίνει, παραδείγματος χάριν, ότι αν νοσηλευθείτε σε νοσοκομείο που συμμετέχει στο 

πιλοτικό πρόγραμμα και μετά πάτε σε οποιαδήποτε άλλη συμμετέχουσα υγειονομική υπηρεσία, θα 

μπορούν να έχουν πρόσβαση στα στοιχεία υγείας σας που θα τους βοηθήσουν να σας προσφέρουν 

καλύτερη φροντίδα και θεραπεία. Αν είστε στο Healthelink θα μπορείτε να συμμετέχετε στη λήψη 

αποφάσεων για την υγειονομική σας περίθαλψη, και το Healthelink μπορεί ακόμη και να σας 

βοηθήσει να παρακολουθείτε τα φάρμακα, τις αλλεργίες και τα ραντεβού σας.

Ποιος συμμετέχει;

Πολλά διαφορετικά είδη επαγγελματιών υγείας συμμετέχουν στο πιλοτικό πρόγραμμα 

συμπεριλαμβανομένων οικογενειακών γιατρών (GPs), νοσοκομειακών γιατρών και νοσοκόμων, 

κοινοτικών υπαλλήλων υγείας και άλλων. Λόγω του ότι πρόκειται για ένα πιλοτικό πρόγραμμα, 

δεν συμμετέχουν όλοι οι φορείς παροχής υγειονομικής περίθαλψης - και μόνο όσοι συμμετέχουν 

μπορούν να συλλέγουν, βλέπουν ή προσθέτουν πληροφορίες στο ηλεκτρονικό σας μητρώο υγείας.

Το πιλοτικό πρόγραμμα είναι ανοιχτό στον καθένα ηλικίας 65 ετών και άνω που ζει σε έναν από 

αυτούς τους ταχυδρομικούς κώδικες: 2320, 2321, 2322, 2323, 2324. Το Healthelink λειτουργεί βάσει 

απόσυρσης. Αυτό σημαίνει ότι θα εγγραφείτε στο πιλοτικό πρόγραμμα αυτομάτως αν είστε στην 

ομάδα ηλικίας και ταχυδρομικού κώδικα. 

Τα στοιχεία σας δεν θα είναι διαθέσιμα σ’ αυτό το νέο σύστημα για 30 ημέρες αφότου εγγραφείτε, 

πράγμα το οποίο σας δίνει χρόνο να αποφασίσετε αν θέλετε να συμμετάσχετε.

Μπορώ να έχω πρόσβαση στα στοιχεία μου;

Αν έχετε μητρώο Healthelink θα μπορείτε να έχετε ασφαλή πρόσβαση σ’ αυτό μέσω του Διαδικτύου, 

ή να παραχωρήσετε πρόσβαση σε κάποιον άλλο όπως τον/τη σύζυγο, γιο ή κόρη, φροντιστή ή 

κηδεμόνα σας έτσι ώστε να μπορούν να σας βοηθούν να φροντίζετε την υγεία σας. Μπορείτε επίσης 

να πάρετε εκτυπωμένο αντίγραφο επικοινωνώντας με το Healthelink. 
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Ποιες πληροφορίες περιέχονται στο Healthelink;

Το Healthelink θα περιέχει περιλήψεις ιατρικών στοιχείων που τηρούνται από το συμμετέχοντα 

γιατρό, νοσοκομείο ή κοινοτική σας κλινική υγείας. Ορισμένα από τα πράγματα που συνθέτουν 

τα στοιχεία υγείας σας είναι αλλεργίες, φάρμακα, προβλήματα υγείας και σημειώσεις από τους 

διαφορετικούς γιατρούς που βλέπετε. Αυτό σημαίνει ότι οι διαφορετικοί επαγγελματίες υγείας 

μπορούν να βλέπουν τα σημαντικά σας στοιχεία υγείας από τις συμμετέχουσες υγειονομικές 

υπηρεσίες.

Μπορείτε ακόμη και να προσθέσετε στοιχεία οι ίδιοι, όπως επίπεδα σακχάρου αίματος ή άλλες 

πληροφορίες που θεωρείτε σημαντικές. 

Πρέπει να συμμετάσχω;

Όχι, η συμμετοχή στο Healthelink είναι εθελοντική. Μπορείτε να αποσυρθείτε από το πιλοτικό 

πρόγραμμα Healthelink ανά πάσα στιγμή χωρίς να χρειάζεται να μας πείτε γιατί. Αν θέλετε να 

αποσυρθείτε, μπορείτε να συμπληρώσετε ένα έντυπο και να το επιστρέψετε στο Healthelink ή 

μπορείτε να τηλεφωνήσετε στο Healthelink στο - 1800 75 22 66. Αν ο οικογενειακός σας γιατρός 

(GP) συμμετέχει στο Healthelink μπορείτε να του ή της ζητήσετε να σας αποσύρει από το πιλοτικό 

πρόγραμμα. 

Από πού μπορώ να μάθω περισσότερα;

Θα σας σταλούν πληροφορίες ταχυδρομικώς που θα εξηγούν περισσότερα σχετικά με το πώς 

λειτουργεί το Healthelink.

Αν έχετε τυχόν ερωτήσεις για το Healthelink μπορείτε να μας τηλεφωνήσετε στο 1800 75 22 66 ή να 

επισκεφθείτε τον ιστοχώρο μας στο  www.healthelink.nsw.gov.au

Το Healthelink είναι ένα ηλεκτρονικό σύστημα μητρώων υγείας που ανήκει και διευθύνεται από το Health 
Administration Corporation, το οποίο είναι το νομικό πρόσωπο που θα συλλέγει και τηρεί τα στοιχεία 
Healthelink.
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